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A megemlékezés kezdeteként  
Vargha Miklós Péter plébános 
tartott misét, majd a jelenlévők 
egy közös imádsággal és mécsesek 
gyújtásával rótták le kegyeletüket. 
Az áldozatok emlékét őrző már-
ványtáblánál a Józsefvárosi Önkor-
mányzat nevében Sántha Péterné 
alpolgármester helyezte el az emlé-
kezés és a tisztelet koszorúját.
1947. február 25-én a szovjet ható-
ságok jogellenesen letartóztatták, 
majd a Szovjetunióba hurcolták Kovács Bélát, a Függet-
len Kisgazdapárt főtitkárát. Letartóztatása és fogva tartása 

az első lépés volt azon az úton, 
amelynek során a kommunista 

párt kiiktatta az ellenszegülőket, 
így haladt a diktatúra kiépítése 
felé. Az eset ezzel a demokrácia és 
a szabadságjogok semmibe vételé-
nek jelképévé vált, amely a kom-
munizmus közel 50 éves uralmát 
jellemezte. Az áldozatok száma 
Kelet-Közép-Európában eléri az 
egymillió főt. A Magyar Köztár-
saság  Országgyűlése 2000-ben 

nyilvánította ezt a napot A kommunizmus áldozatainak em-
léknapjává.� T.O.

EMLÉKEZÉS 
A KOMMUNIZMUS 
ÁLDOZATAIRA
FŐHAJTÁS A KONCEPCIÓS PEREKBEN ELÍTÉLTEK ELŐTT
A kommunizmus közel 50 éves uralma alatt a diktatúra áldozatainak száma Kelet- 
és Közép-Európában elérte az egymillió főt. Rájuk, a koncepciós perekben elítélt és 
kivégzett, a kényszermunka-táborban halálra dolgoztatott áldozatokra emlékezett 
kerületünk is a Magyarok Nagyasszonya-templom falán elhelyezett emléktáblánál 
A kommunizmus áldozatainak emléknapján, február 25-én.

VISSZAEMLÉKEZÉSEK, FELOLVASÁS ÉS FILMVETÍTÉS

NINCS BŰN BŰNÖS NÉLKÜL

„Mindazokra emlékezünk, akiket a koncepciós perekben 
kivégeztek, akik kényszermunka-táborokban meghaltak” – 
mondta Gulyás Gergely. Hozzátette, hogy szót kell emelnünk 
azokról is, akik a kommunista terrornak köszönhetően ma-
radtak apa vagy anya nélkül, akiknek egyedül kellett felne-
velniük gyermekeiket, mert házastársukat kivégezték. Meg 
kell emlékeznünk azokról is, akik túlélték ugyan a válogatott 

kínzásokat, az embert próbá-
ló kényszermunkát, de testben 
vagy lélekben megnyomorod-
va kellett aztán leélniük egész 
életüket. A Fidesz alelnöke be-
szédében leszögezte, nincs bűn 
bűnös nélkül. „Ahhoz, hogy 
leszámolhassunk a XX. század 
démonaival, ma is fennálló el-
odázhatatlan kötelességünk, 
hogy feltárjuk a teljes igazságot, 
megnevezzük a bűnösöket, akik 
az egyes emberek méltóságának 

semmibevételén keresztül a 
magyar nép gerincét akarták 
megtörni” – fűzte hozzá.
Cseresnyésné Kiss Magdolna, 
a Keskenyúton Alapítvány 
tagjának köszöntője után Tele-
ki Júlia, a járeki haláltábor túl-
élője beszélt a szörnyű időkről, 
melyekre, mint mondta, nem 
emlékezhet, hiszen éppen csak egyéves volt ekkor, történetét 
idősebb testvérei és édesanyja mesélték el neki. „Talán azért 
éltem túl a sok szenvedést, hogy megismertessem az embe-
rekkel, ami velünk történt” – mondta. 
A február 20-ai megemlékezésen résztvevők Tóth László és 
Póth Imre Tájkép bárányokkal című filmjét is megtekinthet-
ték, amely egy dubiszavai-kaboli család történetén keresztül 
ad megrázó képet az 1944-45-ös magyarellenes népirtás-
ról. Később Szabó Annamária énekelt délvidéki népdalokat,  
az est végén Friedrich Anna adott elő szemelvényeket Miért? 
című kötetéből.� B.Cs.

A kommunizmus áldozatainak emléke előtt visszaemléke-
zésekkel, felolvasással és filmvetítéssel adóztak a Polgárok 
Házában. A Keskenyúton Alapítvány estjén Gulyás Gergely, 
a Fidesz alelnöke emlékbeszédében elmondta: nem csupán 
a múlt még alaposabb feltárása a feladatunk, hanem an-
nak megörökítése és megismertetése azokkal a szerencsé-
sebb korosztályokkal, akik már szabadságban nőttek fel.

Gulyás Gergely

MEGEMLÉKEZÉSM
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NÉPSZERŰ VOLT A KERÜLETI EGÉSZSÉGNAP

KOCSIS MÁTÉ: JELENTŐSEN 
NŐTT A JÓZSEFVÁROSIAK 
EGÉSZSÉGBIZTONSÁGA

Egészségnapot rendeztek a Józsefvárosi Szent Kozma 
Egészségügyi Központban, amelyen a szakrendelő teljes 
palettájával – tizennégy szűréssel – és egyéb kiegészítő 
programokkal várták a kerületi lakosokat. A február 24-ei 
Egészségnap keretében 120 millió forint értékben egészség-
ügyi készülékeket is átadtak, amelynek kapcsán a József-
városban élők egészségbiztonságának növekedését hangsú-
lyozta Kocsis Máté polgármester.

Az új egészségügyi eszközök
A mammográfiás készülék a digitális funkcióval 
pontosabbá és gyorsabbá teszi a diagnosztikát. 
Ezt kiegészíti a multifunkcionális ultrahang, 
amely egy olyan vizsgálófejjel is rendelkezik, 

ami speciálisan az emlő vizsgálatára alkalmas, 
illetve úgynevezett tűbiopsziás vizsgálatok elvégzé-

sére is lehetőséget ad. Az új röntgenkészülék 
az emberi test átvilágítására is használható. 

Tizennégy különböző szűréssel várták 
a kerületi lakosokat a szakrendelőben 
megrendezett Józsefvárosi Egészségna-
pon. Többek között cukorbetegség-szű-
résre, látásvizsgálatra, vérnyomásmé-
résre, anyajegyvizsgálatra, szív- és érrendszeri problémák 
vizsgálatára is volt lehetőség. Emellett egyéb kiegészítő 
szolgáltatások – például gyógytorna, védőnői tanácsadás 

– is szerepelt a kibővített szűrőszombat kínálatában, de ön-
kéntes véradást is szerveztek. A szűrések iránt nagy volt az 
érdeklődés, sokan a legtöbb vizsgálatot végigjárták. A gyer-
mekükkel érkezőket a Turay Ida Színház művészei várták: 
interaktív foglalkozáson vehettek részt a kisebbek.

Hárommilliárd egészségügyi fejlesztésekre
Az Egészségnapon hivatalosan átadták a Szent Kozma Köz-
pont három új eszközét is, amelyek mostantól a megelőzést 
és a gyógyítást segítik: egy mammográfiai, egy ultrahang- és 
egy röntgenkészüléket. Sajtótájékoztatóján Kocsis Máté pol-

gármester hangsúlyozta: Józsefvárosban 
az elmúlt három évben csaknem három-
milliárd forintot fordítottak az egészség-
ügy fejlesztésére. Kifejtette: idén befejezik 
valamennyi háziorvosi rendelő korszerű-

sítését, 2015-ben másfél milliárd 
forintból megújult az Egészség-
napnak otthont adót szakrende-
lő, ősszel megnyílt a kerület első 
mentőállomása, és elindították  

a többletjuttatásokat biztosító 
háziorvosi életpályamodellt. 
A polgármester kiemelte azt is, 
hogy évek óta havi egy alkalom-
mal ingyenes szűrőszombatokat 

biztosít az önkormányzat, amelyek lehetőséget adnak a jó-
zsefvárosi polgároknak arra, hogy gondoskodjanak a saját 
egészségükről, illetve olyan többletszolgáltatásokhoz jussa-
nak, amelyekre a hétköznapokban nem mindig van mód.

„Amikor arról beszélnek, hogy Józsefváros egyre biztonsá-
gosabb, az már nemcsak a közbiztonságot, hanem az egész-
ségbiztonságot is jelenti” – szögezte le Kocsis Máté, majd 
hozzátette: ennek keretében valósult meg az új eszközök a 
beszerzése és átadása. Mint elmondta, az új készülékek nem-
csak a dolgozók munkáját segítik, hanem a józsefvárosiak 
egészségbiztonságát is jobban garantálják. „Arra biztatjuk 
a kerületi lakosokat, hogy mindinkább vegyék igénybe eze-
ket a lehetőségeket” – fogalmazott. Végezetül megköszönte 
a szakrendelő munkatársainak munkáját, és megemlítette, 
hogy a józsefvárosiak részéről rengeteg pozitív visszajelzés 
érkezik, és az itt élők egy szervezett, jó eszközparkkal rendel-
kező intézményben figyelhetnek a saját egészségükre. 
Horváth Szilárd, a Szent Kozma Egészségügyi Központ fő-
igazgatója arról számolt be, hogy az intézmény évi 300 ezer 
orvos-beteg találkozója megköveteli a folyamatos eszközfej-
lesztést ahhoz, hogy a legmagasabb színvonalon tudjanak 
ellátni mindenkit. A főigazgató kiemelte: az új eszközöknek 
köszönhetően számos esetben nem kell fekvőintézményekbe 
irányítani a pácienseket.� D.A.
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A kormányfő szavai szerint a magyarok-
ban megmaradt a lovas nemzeti lelkület, 
ami a lovastársadalomnak köszönhető, 
ahogyan az is, hogy az idén 140 éves 
Nemzeti Lovardát nem tudták „ledóze-
rolni”. Orbán Viktor úgy fogalmazott: 
az elmúlt évek azt bizonyítják, hogy 
a kormány és a lovasvilág jó lóra tett, 
amikor szövetségre lépett egymással. 
Felelevenítette: a XX. század „elválasz-
totta a magyar embert a lovától”, a ma-
gyar huszárnak ugyanis paripájáról le-
szállva lövészárokba kellett bújnia, majd 
a gazdáknak be kellett adniuk a lovaikat 
a kolhozba, a szocializmus pedig a lovaglást úri huncutság-
nak nyilvánította. Most azonban „azért jöttünk ide, hogy 
néhány évtized múlva azt mondhassák az emberek, amikor 
visszatekintenek erre a napra: lehet, ez volt a pillanat, amikor 

a magyar újra lovasnemzetté nyilvánította magát” – emelte 
ki a kormányfő. Végül hozzátette: ma már elmondható, hogy 
az állami ménesgazdaságok ismét a magyar lótenyésztés ne-
mes hagyományainak letéteményesei, ahol új Kincsemek és 
Imperiálok nőhetnek fel.

Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport 
Szövetség elnöke a lovardát a lovasok 
Országházának nevezte, amelynek fel-
adata, hogy a jövőt építő nagy esemé-
nyek helyszíne legyen, és az ország erejét 
szimbolizálja. „Sokkal több ez, mint egy 
lovarda, hiszen ez a Nemzeti Lovarda, 
sőt, a nemzet lovardája” – fogalmazott. 
A 4,5 hektáros alapterületű Nemzeti 
Lovardában megújult a jelenleg főépü-
letként funkcionáló „Kubli”, az egykori 
lovarda tribünje. A lovasközpontban he-
lyet kapott egy négyévszakos, egy díjug-
rató és egy gyakorlópálya, két fedeles lo-

varda, négy karám, 176 jól szellőztethető modern istálló, jár-
tatógép, futószáras kör, állatorvosi kezelő, valamint irodák, 
raktár és szociális helyiség. Egy 770 m2-es Tudásközpont is 
épült, konferenciatermekkel és irodákkal. A lovarda terüle-

tén helyet kap az öttusa, a díjlovaglás, a díjugratás, a lovas-
torna és a póniversenyzés is. Emellett a szabadidőlovasok 
igényeit is kiszolgálja: a területén edzőtáborozást szerveznek, 
lovasiskola is működik, valamint a közelben állomásozó 
Készenléti Rendőrség lovas százada is használja.� B.R.

VERSENYHELYSZÍN, LOVASSPORT- ÉS SZABADIDŐKÖZPONT

TELJES KÖRŰEN MEGÚJULT 
A NEMZETI LOVARDA

Hivatalosan is átadták a Józsefvárosban, a Keleti pályaudvar 
mellett található Nemzeti Lovardát. Az idén 140 éves lovas-
központ kormányhatározat alapján kiemelt beruházásként 
szépült meg 3,2 milliárd forintból. A Nemzeti Lovarda amel-
lett, hogy az öttusa, a díjlovaglás, a díjugratás, a lovastorna 
és a póniversenyzés otthona lett, a szabadidőlovasok igényeit 
is kielégíti, valamint hazai és nemzetközi versenyeknek is 
helyszíne lehet. Orbán Viktor az avatáson kiemelte: szeretjük 
Magyarországot, szeretjük a kultúránkat, ezért szeretjük 
a lovainkat is. Az ünnepségen Józsefváros képviseletében 
Kocsis Máté polgármester vett részt.

A Nemzeti Lovarda története
Az első, nagysikerű lókiállítást és árverést 1878-ban ren-
dezték meg a Keleti pályaudvar melletti 46 ezer négyszög-
öles telken. A megnyitón Ferenc József császár és Erzsébet 
királyné is megjelent. A telepen – amelyet a pestiek Richard 
Tattersall angol lókereskedő után Tattersallként emlegettek 
– 1894-ben rendezték meg az első budapesti lovasversenyt. 
1931-ben megépítették Európa második legnagyobb fedeles 
lovagló csarnokát, amelyet 1952-ben leromboltak, csak a fő-
épület maradt meg. A hatvanas években elbontották a Nem-

zeti Múzeum mögötti Nemzeti Lovardát, így annak nevét  
a Tattersall örökölte meg. Az intézmény fennállásának  
120. évében jelentős változásokat élt meg: az Állatorvos- 
tudományi Egyetem kötelékébe kerülve feladatai oktatási, 
kutatási tevékenységekkel bővültek. Forrásai azonban folya-
matosan apadtak, 2006-ra a bezárás gondolata is felmerült. 
Három év stagnálás után a Nemzeti Lovarda széleskörű és 
elszánt polgári összefogásnak köszönhetően új életre kelt. 
2013-ban egy kormánydöntés a támogatandó fejlesztések 
között jelölte meg a létesítményt, amelynek felújítása há-
rom évvel később el is kezdődhetett.

Orbán Viktor: A lovardát azért 
újíthatta fel a kormány, mert egy 
példaértékű polgári kezdeménye-
zéssel sikerült megmenteni 
a pusztulástól

BERUHÁZÁSB
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ZENÉS-TÁNCOS FELVONULÁS KERÜLETÜNK UTCÁIN

Józsefváros önkormányzata megtesz mindent, hogy ebben a 
városrészben senki se fagyjon meg az utcán, ezért – a ko-
rábbi évekhez hasonlóan – idén is működteti az Életmentő 
Pontot. Nagy szükség is van a fűtött sátorra, sokan itt vé-
szelték át a zord téli éjszakákat.  
Az éjjeli melegedőt a Józsefvárosi 
Önkormányzat – saját forrásból, 
önként vállalt feladatként – de-
cember 15. és február 28. között 
működteti. A rendkívüli hideg 
időjárás miatt, Kocsis Máté pol-
gármester döntése alapján, már-
cius 14-ig meghosszabbították 
üzemeltetését.

Az Életmentő Pont mindenki előtt nyitva áll, azoknak is 
menedéket nyújt, akiknél fennáll a veszély, hogy saját ottho-
nukban hűlnének ki. Sok egyedül élő, idős ember lakásában 
nem megoldott a fűtés, nekik a hideg időszakra – bejelen-

tés alapján – olajradiátort biztosít 
Józsefváros önkormányzata. 
A rendőrök, közterület-felügyelők 
és polgárőrök a hideg téli napo-
kon kiemelt figyelmet fordítanak 
a közterületen tartózkodókra. Ha 
segítségre szoruló emberrel ta-
lálkoznak az utcán, a melegedőre 
irányítják, vagy szükség esetén 
mentőt hívnak hozzá. 

 TOVÁBB MŰKÖDIK AZ ÉLETMENTŐ PONT
FŰTÖTT SÁTOR ÉS MELEG TEA VÁRJA A RÁSZORULÓKAT

A rendkívüli hideg időjárásra való tekintettel meghosszabbítják az Életmentő Pont üzemeltetését a Dankó utca 18. szám 
alatt, ahol a krízishelyzetben levő személyeket meleg teával, pokrócokkal várják minden nap este 8 és reggel 6 óra között.

Régen a tülkölő, kereplő, kolompot rázó és „bao-bao!”-t kiabáló busó cso-
portok célja az volt, hogy házról-házra járva kifejezzék jókívánságaikat és 
elvégezzék varázslataikat. Február 22-én Józsefvárosba is ellátogattak a 
busók annak érdekében, hogy elűzzék a komor, hideg telet és vidámságot, 
jókedvet csempésszenek a kerületi lakosok szívébe. A Teleki téren 150–200 
gyermek várta a Mohácsról érkező busókat és a sokác zenészeket. Az ese-
ményen Sántha Péterné alpolgármester is jelen volt. 

A híres mohácsi busójárás szereplői 
idén is ellátogattak kerületünkbe, hogy 
itt is elűzzék a telet és bemutassák ezt az 
ősi kultúrát. A busójárás a más népek 
hiedelemvilágában is megtalálható tél-
búcsúztató, oltalmazó, termékenységet 
varázsló ünnepek családjába tartozik. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan a józsef-
városi menet a Teleki térről indult, ahol 
Sántha Péterné alpolgármester köszön-
tötte a kerület iskolásait, óvodásait, va-
lamint a pedagógusokat és a térre kiláto-
gatókat. Ezt követően egészen a Kálvin 
térig ricsajoztak, táncoltak a busók, fel-
keltve az utcán sétálók figyelmét. 

Sántha Péterné lapunknak elmondta: 
fontos, hogy a nagyvárosi gyerekek 
életében is szerepet kapjanak – nem-
csak kézműves foglalkozásokon – 
azok a népszokások, amelyek az or-
szág különböző tájain fennmaradtak 
és ma is ápolják őket. „2010-ben láto-
gattak el először Józsefvárosba a mo-
hácsi busók, és azóta is óriási öröm-
mel fogadják őket a kerületi iskolások, 

óvodások. Fontos, hogy a felcseperedő generációk 
évről évre találkozzanak ezzel a télűző hagyomán�-
nyal, ezáltal is életben tudjuk tartani ezt a gyönyörű 
szokást” – hangsúlyozta lapunknak az alpolgármester. 
De nemcsak a gyerekeknek, a járókelőknek sem lehe-
tett mindennapi látvány a Józsefváros terein átvonu-
ló hangos menet. A busók hagyományosan fűzfából  
faragott maszkot viselnek, jellemző ruházatuk  
a bocskor, csizma, fehér vászongatya, a bundájával 
kifordított birkabőr derékban kötéllel vagy lánccal 
összekötve, melyre egy vagy több kolomp van felag-
gatva, vállukon pedig tarisznyát viselnek.� Sz.N.

JÓZSEFVÁROSBAN IS JÁRTAK A BUSÓK

A busójárás története
Mohács híres farsangi fesztiválját egy 1783-as 
feljegyzés említi először. A legenda szerint a 

helyi sokácok furfangos ősei a török megszál-
lás elől a Duna túlsó partján lévő Mohács-szi-

getre menekültek. Álruhákat öltve tértek 
vissza a folyón átkelve, és rajtaütöttek a babo-
nás törökökön, akik az ijesztő maskarásoktól 
megrémülve fejvesztve menekültek a városból. 
A népszokás 2009-ben felkerült az UNESCO 

szellemi kulturális örökségek listájára.
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A Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testülete február  
22-ei ülésén arról döntött, hogy a tavalyi év végi kormány-
határozatban megítélt 300 mil-
lió forintos támogatást a Corvin 
Áruház műemléki homlokzatá-
nak felújítására fordítja. Kocsis 
Máté polgármester az üggyel 
kapcsolatban kiemelte: a cél az, 
hogy a Blaha Lujza tér és kör-
nyéke megújulásával egyidőben 
nyerje vissza a Corvin Áruház az 
eredeti, patinás arculatát.
Az önkormányzat évek óta 
szorgalmazta, hogy a telepü-
léskép védelme érdekében kerüljön le a fémborítás, amely-
re most 300 millió forint támogatást nyújt a magyar állam.  

A tervek szerint a homlokzat 2019 év végéig meg is szépülne, 
emellett az épület tulajdonosa magánberuházás keretében 

tervezi a tető, a gépészeti rendszer, 

az elektromos rendszer, a liftek és a tűzvédelmi rendszer fel-
újítását is.� B.R.

Lebontják az alumíniumborítást és felújítják a Blaha  
Lujza téri Corvin Áruházat. A Józsefvárosi Önkor- 
mányzat évek óta szorgalmazza, hogy a magántulajdon-
ban álló műemléki védettséget élvező épületről kerüljön 
le az alumíniumborítás. A homlokzatfelújítás – amelyet 
a magyar állam 300 millió forinttal támogat – azért is 
időszerű, mert a Fővárosi Közgyűlés 2017 nyarán ho-
zott döntése értelmében az idei év végén megkezdődik  
a Blaha Lujza tér rekonstrukciója is.

LEKERÜL A VÁROSKÉPET ROMBOLÓ ALUMÍNIUMBORÍTÁS AZ ÉPÜLETRŐL

VISSZANYERI PATINÁS 
HOMLOKZATÁT 

A CORVIN ÁRUHÁZ

A Corvin Áruház Budapest egyik legrégebbi 
nagyáruháza. A Blaha Lujza tér 1. szám alatt álló – 

Reiss Zoltán tervezte – historizáló, neoreneszánsz 
épület 1926 és 1929 között épült. Érdekessége, hogy 
az országban elsőként itt szereltek fel mozgólépcsőt 

1931-ben. A második világháború után 1944-ben bezárt. 
Az 1948-ban államosított áruház ugyan újranyitott, 

ám az 1956-os forradalomban már komoly károk 
keletkeztek az épületen. Ennek következményeként 
került 1968-ban a Blaha Lujza tér felőli oldalára 

a jelenleg is látható alumíniumborítás, amely rögzítése 
több kárt okozott a díszes homlokzatban, 

mint a korábbi háborús sérülések.

Sára Botond alpolgármester köszöntőjében elmondta: 2016-
ban indult el az idősklubok felújítási folyamata, lépésről lé-
pésre minden intézmény megszépül. Így a II. János Pál pápa 
téri is, amely méltó lett azokhoz, akik látogatják, és a funkci-
óhoz, amire hivatott – hangsúlyozta az alpolgármester, majd 
arról is beszélt, hogy a klub egy új funkciót is kapott: sószo-
ba nyílt benne. „Sószobákat először óvodákban alakított ki 
az önkormányzat, ám hatása az idősek számára is kedvező 
lehet, ezért dön-
tött úgy tavaly a 
kerület vezetése, 
hogy ahol a felté-
telek adottak, az 
idősk lubokban 
is sószobákat hoz 
létre. Szerencsére 
ebben a klubban 

meg lehetett ezt valósítani. A közelmúltban készült el a sószo-
ba, használják egészséggel” – fogalmazott Sára Botond, vége-
zetül jó egészséget és jó szórakozást kívánt a jelenlévőknek. 

A délután folyamán vidám 
hangulatú télbúcsúztató 
ünnepséget tartottak a 
Ciklámen Klubban: több 
klubtag farsangi jelmezt 
öltött, valamint tombolá-
val és nyereményekkel is 
kedveskedtek az idősek-
nek.� D. A.

Elkészült a sószoba a Ciklámen Idősek Klubjában, amit 
Sára Botond alpolgármester jelképesen át is adott a klub-
tagoknak. A szobában több mint egy tonna parajdi só szol-
gálja az idősek egészségét. A klubban télűző zenés-táncos 
mulatságot is szerveztek a napokban.

TÉLŰZŐ DÉLUTÁN A II. JÁNOS PÁL PÁPA TÉREN

ELKÉSZÜLT A SÓSZOBA A CIKLÁMEN 
IDŐSEK KLUBJÁBAN

B BERUHÁZÁS

A meleg típusú sószoba kialakításá-
nál 1,2 tonna parajdi sót használtak 

fel, a díszítéshez pedig himalájai 
sótéglákat vettek igénybe. A szobába 

kényelmi foteleket is beszereztek,  
valamint új zenelejátszó biztosítja  
a relaxációs zenét. A sószobában 

egyszerre nyolcan tartózkodhatnak, 
egy kezelés 45 percig tart.  

A sós levegő különösen alkalmas bőr-  
és légúti megbetegedések kezelésére, 

de mindenkinek ajánlott, aki szmogos 
nagyvárosban él.6



A „Józsefváros 75+” kártya átvételének módja:
• �Be kell fáradni személyesen a Kálvária tér 6. szám alatti 

pénztárunkba, ahol a regisztrációhoz szükséges személyi 
igazolványt, lakcímkártyát be kell mutatni. Ezután kapják 
meg nézőink a sorszámozott, kitöltött kártyát.

• �Ezzel a kártyával bármelyik előadásunkat megnézhetik  

 
egy alkalommal. A belépőjegyet személyesen vehetik át, 
melyért nem kell fizetniük.

• �Érkezéskor a jegy mellé a „Józsefváros 75+” kártyát mindig 
be kell mutatni, a kettő együtt érvényes. Munkatársaink  
a személyi igazolványt, lakcímkártyát is elkérhetik.

„JÓZSEFVÁROS 75+” KÁRTYA
A Turay Ida Színház és Józsefváros önkormányzatának jó együttműködése eredmé-
nyeként a Színház lehetőséget nyújt minden 75 év feletti józsefvárosi lakosnak, hogy 
2018-ban ingyen látogathassa az előadásokat. Az ehhez szükséges kártyát előzetes 
regisztráció után a színház pénztárában vehetik át.

Szeretettel várjuk előadásainkra az idősebb korosztályt is!
Turay Ida Színház – Önöknek játsszunk!

A Népszínház utca közbiztonságának és 
köztisztaságának javítása érdekében ko-
moly összefogás valósult meg 
az önkormányzat, a hatóság, a 
rendőrség és a helyi lakosok be-
vonásával – mondta lapunknak 
Zentai Oszkár önkormányzati 
képviselő. Hozzátette: a közrend 
és a közbiztonság javítása előfel-
tétele a fejlesztéseknek, ezekre 
példa a Népszínház utca 38-ban 
létrehozott közbiztonsági pont, 
a közeli Bauer Sándor utcában 
lévő rendőrségi körzeti megbí-
zotti iroda, a Készenléti Rend-
őrség kiemelt járőrözése, a köz-
tisztaság érdekében elfogadott 
önkormányzati rendeletek és 
határozatok, a hatóság részéről 
az üzletek nyitvatartásának és 
jogszerű működésének ellenőr-
zése, az önkormányzat Világos 
kapualjak pályázata. A követ-
kező lépés a fejlesztés megter-
vezése. Az arculattervek három 
részt foglalnak magukba: a Nép-
színház utca Blaha Lujza tér és 
Csokonai utca közti, a Csoko-
nai utca és a II. János Pál pápa tér közti, valamint a II. Já-
nos Pál pápa tér és a Teleki tér közötti szakaszait. „Valaha ez 
egy patinás környék volt. Ha megcsodáljuk a százéves házak 

homlokzatát és elképzeljük a szor- 
galmas kézművesek, kisiparosok, 
kereskedők nyüzsgő életét, meg-
értjük, hogy miért van szükség 
a terület fejlesztésére. Az elfo-
gadott előterjesztés a tervezésre 
biztosít fedezetet. A tervek elké-
szülte után jöhet a megvalósítás, 
hogy a Népszínház utca olyanná 
válhasson, ahogy az ott lakók 
azt megálmodták” – fűzte hozzá 
Zentai Oszkár.

Megszépülő 
Csarnok negyed 
A képviselő-testület döntött a Csar- 
nok negyed Népszínház utca – 
Auróra utca – József utca – Német 
utca határolta területének meg-
újításáról is. Ezzel kapcsolatban 
Dudás Istvánné, a környék önkor-
mányzati képviselője, lapunknak 
elmondta, várakozással tekint 
a tervezési fázis elindulására, és 

nagy örömmel vesz részt a munkában. Hozzátette: feltétlen fi-
gyelmet kell fordítani a zöldfelületekre a tervezés során, csak-
úgy, mint az utcaburkolatok cseréjére, javítására is.� B.Cs.–Z.J.

A fokozatosan megújuló Józsefvárosban lépésről lépésre 
halad a közterületek átfogó megújítását célzó nagyívű 
program. Az önkormányzat képviselő-testülete február 
22-ei ülésén döntött a Népszínház utca egységes arculatá-
nak megtervezéséről, valamint a Csarnok negyed Nép-
színház utca – Auróra utca – József utca – Német utca 
határolta területének megújításáról is.

MEGÚJUL A CSARNOK NEGYED 
ÉS A NÉPSZÍNHÁZ UTCA IS

A VÁROSRÉSZEK VISSZAKAPJÁK RÉGI SZÉPSÉGÜKET
BBERUHÁZÁS
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Bucsek Gábor rendőrfőkapitány a Fővárosi Közgyűlésen el-
mondta, hogy sikeres évet tudhatnak maguk mögött. A „ke-
mény és tervszerű” munka eredményeként folytatódott az 

az évek óta tartó 
tendencia, amely 
Budapestet Európa 
egyik legbiztonsá-
gosabb fővárosává 
tette – jelentette ki. 
Közölte: 2010-től 
számítva az összes 
rendőri eljárásban 
regisztrált bűncse-
lekmények száma 

44,5 százalékos csökkenést mutat, a nyomozás-eredményes-
ségi mutató 20,8 százalékkal emelkedett. A rendőrfőkapitány 
elmondta, idén a hangsúlyt a pénzmosás elleni küzdelemre, 
az eltitkolt vagyon felderítésére helyezik. 

Nagyobb a lakossági bizalom 
a rendőrség felé
Tarlós István főpolgármester köszönetet mondott a 
BRFK-nak a budapestiek érdekében kifejtett mun-

kájáért. Kocsis Máté önkormányzati és 
rendészeti tanácsnok szerint a számok 
önmagukért beszélnek, hiszen a BRFK 
a társszervekkel nagyszerű eredménye-
ket ért el – példaként említve a nem-
zetközi sportesemények sikeres bizto-
sítását – és ezzel nem csak a budapesti, 
hanem a teljes magyar rendőrség hírne-
vét öregbítette. Józsefváros polgármes-
tere kifejtette: „nagy előrelépés, hogy a 
BRFK és a kerületi közterület-felügye-
letek között egy kiváló együttműködés 
alakult ki, és most már 100 ezres óra-
számot meghaladó közös szolgálatot 

tudhatnak magunk mögött. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy a 
budapesti polgárok egyre nagyobb bizalommal forduljanak 
a rendvédelmi szervek felé”. Hozzátette: megváltozott a rend- 

őrség megítélése is, 
felmérések szerint 
a budapestiek több 
mint négyötöde 
bizalommal fordul  
a rendőrök felé.  
Ez a korábbiakban  
messze nem volt 
így – hangsúlyozta  
Kocsis Máté zárás- 
ként, és az idei évre  

is hasonló sikereket kívánt. A Fővárosi Közgyűlés 27 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a beszámolót. 
  
Kevesebb rablás, gyorsabb reakcióidő
Az elfogadott rendőrségi beszámoló szerint a közterületen 
elkövetett bűncselekmények számában 8,3 százalékos csök-

kenés figyelhető meg: 2016-ban 15 959, míg tavaly 
14 641 bűncselekményt regisztráltak a főváros-

ban. A Budapesten elkövetett emberölések 
száma az előző évi 44-hez képest 2017-ben 
34-re csökkent, a testi sértések száma 1,3 
százalékkal csökkent. A beszámoló szerint 
a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmé-

nyek száma 39,2 százalékkal nőtt, a va-
gyon elleni bűncselekményeken belül 
pedig 11,9 százalékos csökkenés figyel-
hető meg. A lopások száma 2016-ban 
29 011, 2017-ben 25 552 volt. Az autólo-
pások száma 16,5 százalékkal csökkent, 
a gépjárműfeltöréseké pedig 15,6 száza-
lékkal mérséklődött. A rablások száma 
is jelentős csökkenést mutat: 2016-ban 
465, 2017-ben 270 rablást regisztrál-
tak. 2017-ben összességében 62 934-ről 
62 870-re csökkent a bűncselekmények 
száma Budapesten. A rendőrség átlagos 
reagálási ideje – a küldés kezdeménye-
zése és a riasztott egység helyszínre ér-
kezése között eltelt idő – 14 percről 12 
és fél percre mérséklődött. 

A tavalyi évben csökkent a bűncselekmények száma és javult 
a nyomozás eredményessége a 2016 évi adatokhoz képest – 
számolt be a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) elő-
ző évi munkájáról Bucsek Gábor vezérőrnagy, Budapest 
rendőrfőkapitánya február 21-én, a Fővárosi Közgyűlésen. 
Tarlós István főpolgármester és Kocsis Máté önkormányza-
ti és rendészeti tanácsnok köszönetét fejezte ki a rendőrök 
munkájáért. Józsefváros polgármestere kiemelte: Budapest 
egyre biztonságosabb, amit az is alátámaszt, hogy 2010 óta 
felére csökkent a bűncselekmények száma.

ELFOGADTÁK A BRFK 2017-ES BESZÁMOLÓJÁT

CSÖKKENT A BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA, 
NŐTT A NYOMOZÁSI EREDMÉNYESSÉG 
A FŐVÁROSBAN

A kemény munka Budapestet 

Európa egyik legbiztonságosabb 

fővárosává tette

Bucsek Gábor

Kocsis Máté

KÖZBIZTONSÁGK

8



A költségvetési rendelet az ön-
kormányzat költségvetési be-
vételeit 245 milliárd 356 millió 
248 ezer forintban, kiadásait 
376 milliárd 829 millió 678 ezer 
forintban állapítja meg. Az így 
keletkező 131 milliárd 473 mil-
lió 430 ezer forintos hiányt az 
előző évek maradványának – 
36 milliárd 397 millió 166 ezer 
forint – igénybevételével, a hitelszerződések alapján lehívni 
tervezett 75 milliárd 672 millió 880 ezer forintból, a belföldi 
értékpapírok – 19 milliárd 230 millió 189 ezer forintos – be-
vételeiből, valamint lekötött bankbetétek megszüntetéséből 

– 173 millió 195 ezer forint – finanszírozzák.
Tokody Marcell (Jobbik) arról be-
szélt, hogy szerinte a fővárosnak 
évről évre válságköltségvetése 
van. Horváth Csaba (MSZP) azt 
mondta, „nem ez lesz az a költ-
ségvetés, amely bekerül a főváros 
aranykönyvébe”. Szerinte az idei 
költségvetés a kormányzattal szembeni kiszolgáltatottság és 
az eladósodás költségvetése. Tarlós István főpolgármester 
erre reagálva azt mondta, ugyan fejlesztési hitelre szorulnak, 
de 2010 óta – az azt megelőző időszakkal ellentétben – mű-
ködési hitelt sem a főváros, sem a BKV nem vett fel. Mint 
rámutatott, 2010-ben az új városvezetésnek mintegy 251 mil-
liárd forintos adóssággal kellett szembenéznie.  
Kocsis Máté (Fidesz-KDNP) józsefvárosi polgármester, ön-
kormányzati és rendészeti tanácsnok javaslatára tanácsno-
ki működési keretét 15 millió forinttal csökkentették, egy-
idejűleg ezzel az összeggel növelték meg a bűnmegelőzési 

keret céltartalékát. Kocsis Máté 
a költségvetési vitában Horváth 
Csaba szocialista képviselő fel-
szólalásra reagálva elmondta: 
nem kényszerből, hanem öröm-
mel fogadják el a költségvetést, 
mert biztosítja a város fejlődé-
sét. Emellett olyan fejlesztési le-
hetőségeket nyit meg – érintve 
józsefvárosi beruházásokat is, 

amelyek a szocialista kormányok alatt nem valósultak meg 
–, hogy számukra ennek elfogadása nem kényszer, hanem le-
hetőség arra, hogy Budapest előre lépjen.
A Tarlós István, Bagdy Gábor és Kovács Péter, a költség-
vetési bizottság elnöke által jegyzett előterjesztésben azt 

írták: a bérjellegű kiadási több-
letek, a szolidaritási adó, a 3-as 
metróvonal felújítása költsége-
inek következtében 2018-ban 
a működési egyensúly bizto-
sítása jelentős nehézségekbe 
ütközik. A működési kiadások  

35 milliárd forinttal, a működési bevételek pedig 17 milli-
árd forinttal növekszenek. A működés pénzügyi egyensú-
lyát csak bő 18 milliárdnyi pénzmaradvány igénybevételé-
vel tudják biztosítani.
Az egyik legjelentősebb feladatként a 3-as metró felújítását 
jelölték meg. A metrókocsik felújításának finanszírozását a 
főváros javarészt egy 60 milliárdos kereskedelmi banki hitel-
ből biztosítja, amelyből idén 30 milliárd forintot terveznek 
lehívni. Az infrastruktúra felújítását 137,5 milliárd forint ér-
tékben az állam finanszírozza, a fennmaradó 40,6 milliárd 
forintot a fővárosnak saját forrásaiból kell biztosítania.

A fővárosi közgyűlés 20 igen és 5 nem szavazattal,  
3 tartózkodás mellett elfogadta a fővárosi önkormány-
zat 2018-as összevont költségvetését. Bagdy Gábor 
pénzügyekért felelős főpolgármester-helyettes azt 
mondta, hogy „igen feszített” a költségvetési terv, ami 
egy fegyelmezett működést kíván. Ezen túlmenően 
teljes mértékben biztosítja a főváros működőképessé-
gét és a legfontosabb fejlesztéseit. Kocsis Máté önkor-
mányzati és rendészeti tanácsnok szerint a költségve-
tés olyan fejlesztési lehetőségeket nyit meg – érintve 
józsefvárosi beruházásokat is –, amelyek a szocialista 
kormányok alatt nem valósultak meg.

A Józsefvárosi Hírlevél hetente egyszer érkezik a legfontosabb, legérdekesebb helyi hírekkel.

Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfontosabb információkról, de nincs ideje végigböngészni  
a honlapot, iratkozzon fel a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél menüpontra kattintva  
mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

ELFOGADTÁK BUDAPEST 2018-AS 
KÖLTSÉGVETÉSÉT

A fővárosi költségvetés 

fejlesztései józsefvárosi 

beruházásokat is érintenek

B
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DROGPREVENCIÓS TANÁCSADÁS A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelő szü-
lők fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki 
kellő ismeretekkel rendelkezik a kábítószer-bűnözéssel, a 
kábítószerekkel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget 
nyújthat nekik. 
A VIII. kerületi Rendőrkapitányságon Dauda Márta rendőr 
százados, bűnmegelőzési tanácsadóhoz fordulhatnak az 
érintettek. 
Fogadóóra helyszíne: 1084 Budapest, Víg utca 36., 
304-es iroda, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság épülete.
Időpont: minden hónap első hétfőjén, 12–15 óráig. 

A fogadóórára előre be kell jelentkezni telefonon, 
a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
E-mail: drogprevencio08@budapest.police.hu, 
drog.prevencio08@budapest.police.hu

A TANÁCSADÓ MINDEN E-MAILRE LEHETŐSÉG 
SZERINT 24 ÓRÁN BELÜL VÁLASZOL.

Telefonos ügyelet: 
a tanácsadó minden hónap első és harmadik hétfőjén 

9–15 óráig hívható a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.

››  Egy órán belül 
elfogták a tolvajt

Egy Keleti-pályaudvaron álló vasúti szerelvény-
ből M. László Attila február 21-én ellopott egy 

őrizetlenül hagyott laptopot. A lopással okozott 
kár mintegy 350 ezer forint volt. A 60 éves tolvajt 

a rendőrök egy órán belül elfogták és előállították a VIII. ke-
rületi rendőrkapitányságra. A férfit őrizetbe vették és előter-
jesztést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására.  

››  A Vízművek dolgozóinak 
adták ki magukat a csalók
Egy idős asszonyhoz csengett be három férfi február 20-án 
azzal az ürüggyel, hogy a Vízműveknél a néninek túlfize-
tése van. Az elkövetők figyelemeltereléssel száznegyvenezer 
forintot csaltak ki az idős asszonytól. A rendőrök beazono-
sították az elkövetőket. A 60 éves G. Sándort a gyöngyösi 
rendőrkapitányság munkatársai február 21-én, a 63 éves  

G. Mihályt pedig a józsefvárosi rendőrök február 23-án  
elfogták. A két férfit csalás megalapozott gyanúja miatt 
hallgatták ki és őrizetbe vételük mellett előterjesztést tettek 
előzetes letartóztatásának indítványozására. 
Társuk, a 35 éves Lakatos Gyula ellen a VIII. kerületi  
rendőrkapitányság elfogatóparancsot adott ki.

››  Telefont és táskát loptak 
egy lakásból 
N. Ronaldó és három fiatalkorú társa január 26-án betörtek 
egy Illés utcai lakóházba, ahol a nyitott ajtón keresztül beju-
tottak egy lakásba is. A tolvajok nagy értékű mobiltelefont, 
valamint pénztárcát és személyes tárgyakat tartalmazó tás-
kát loptak el a lakásból. Az okozott kár meghaladja a 150 
ezer forintot. Az elkövetők közül N. Ronaldót és az egyik 
fiatalkorút február 24-én őrizetbe vették, tettestársaik sza-
badlábon védekezhetnek. A VIII. kerületi rendőrkapitány-
ság a négy férfival szemben eljárást indított. 

A nyomozók megfigyelései alapján nagy mozgás volt a lakás körül: a nőhöz 
érkező vásárlók rövid időn belül távoztak az épületből. A rendőrök február  
22-én intézkedés alá vontak három személyt, aki megfordult M. Erikánál, 
közülük kettőnél kábítószergyanús anyagot találtak, a harmadik személy a 
kihallgatása során elmondta, hogy az épületben elfogyasztotta az ott vásárolt drogot. M. Erikát a rendőrök még aznap elfog-
ták. A házkutatás során összesen 9 gramm fehér kábítószergyanús port és 0,5 gramm kábítószergyanús növényi származékot 
találtak. A rendőrök a nőt előállították és előterjesztést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására.

ELFOGTÁK A KŐRIS UTCAI 
KÁBÍTÓSZER-KERESKEDŐT

ÚJ TÍPUSÚ PSZICHOAKTÍV SZERT TERJESZTETT
A VIII. kerületi rendőrkapitányság eljárást folytat a 34 éves M. Erikával 
szemben kábítószer-kereskedelem gyanúja miatt. Rendőrségi információk 
szerint a nő egy Kőris utcai lakásban adagonként 1500-2500 forintért árul-
ta a Krisztály fantázianevű drogot. A nőt február 22-én elfogták és eljárást 
indítottak vele szemben. 

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

PK KÖZBIZTONSÁG
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ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 

ELEKTRONIKUS ÁRVERÉST hirdet az alább felsorolt ingatlanok értékesítésére.

Az árverésre jelentkezni a Józsefvárosi Önkormányzat megbízásá-
ból eljáró Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. arveres@jgk.hu 
e-mail címén, a www.jgk.hu oldalról letölthető „jelentkezési lap” és 

„nyilatkozat” nyomtatvány kitöltésével lehet a megtekintéseket köve-
tően. A jelentkezés egyik feltétele a megtekintés. A jelentkezési lap ára 
3500 Ft/ingatlan, amely összegnek a jelentkezési határidőig a jgk.hu 
oldalon megjelölt bankszámlaszámra meg kell érkeznie. A jelentke-
zési lapot és nyilatkozatot legkésőbb 2018. március 9. (péntek), 24.00 
óráig a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. részére elektronikus 
úton, az arveres@jgk.hu címen az ajánlattevőnek be kell nyújtani, a 
jelentkezési díjat meg kell fizetni. Az árverésen való részvétel további 
feltétele a kikiáltási ár 10%-ának megfelelő összegű (ÁFÁ-s ár esetén a 
bruttó összeg 10%-a) bánatpénz megfizetése úgy, hogy az 2018. márci-
us 14. (szerda), 24.00 óráig a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
bankszámlaszámára beérkezzen. Az elektronikus árverés időpontjai: 
2018. március 22. – 2018. március 26. Részletek: jgk.hu/36-ingat-
lanarveresek. Az árverésekre a Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 112/2017 (05.11.) 
számú határozata (Versenyeztetési Szabályzat) az irányadó.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekez-
dése értelmében a hirdetményi ingatlanokra vonatkozóan a magyar 
Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg.
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok 
tulajdonba adásáról szóló 1991. évi XXXIII. tv. 39. § (2) bekezdése 
alapján a Budapest Fővárosi Önkormányzatnak az ingatlanokra elő-
vásárlási joga van.

Az árverés nyertese az lesz, aki a fenti kikiáltási árral megegyező, vagy 
azt meghaladó – az elektronikus úton lebonyolított – licitálás során 
a legmagasabb árat ajánlja. A nyertes ajánlattevő az árverést követő
	 a.) �15 munkanapon belül köteles az általa megajánlott vételár és a 

letétbe helyezett bánatpénz közötti összeg különbözetét a Kiíró 
által megjelölt bankszámlára befizetni, és az árverésen vállalt 
feltételekkel adásvételi szerződést kötni,

	 b.) �30 munkanapon belül köteles az általa megajánlott vételár és a 
letétbe helyezett bánatpénz közötti összeg különbözetét a Kiíró 
által megjelölt bankszámlára befizetni, és az árverésen vállalt 
feltételekkel adásvételi szerződést kötni, amennyiben a vétel-
árat munkáltatói támogatásból, vagy lakás-takarékpénztári 
kifizetésből, vagy állami gondozásból kikerült személy részére 
nyújtott támogatásból kívánja megfizetni, és az erről szóló hite-
les igazolást az árverés megkezdése előtt a Bonyolítónak átadja,

	 c.) �15 naptári napon belül köteles az általa megajánlott vételárat, 
a megajánlott vételár 50  %-ának megfelelő összegig a Kiíró 
által megjelölt bankszámlára befizetni, és az árverésen vállalt 
feltételekkel tulajdonjog fenntartással vagy függőben tartással 
adásvételi szerződést kötni, amennyiben a vételárat banki hitel 
felhasználásával kívánja kiegyenlíteni. A vevő által megajánlott 
teljes vételárat az árverés  napjától számított 45 munkanapon 
belül kiegyenlíteni.

A vételár megfizetésére nyitva álló határidő, a nemzeti vagyonról szó-
ló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében szabályozott elő-
vásárlási jog fennállása esetén, az elővásárlási jog gyakorlására fenn-
álló idő lejártának a nyertes pályázóval történő közlésének napjával 
kezdődik.

A kiíró fenntartja jogát arra, hogy
– �a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén, a soron következő ajánlat-

tevővel kössön adásvételi szerződést,
– �a Versenyeztetési Szabályzatban szabályozott feltételek bekövetkezé-

se esetén az árverést eredménytelennek nyilvánítsa,
– �a Versenyeztetési Szabályzatban szabályozott feltételek bekövetkezé-

se esetén árverési hirdetményt visszavonja.

Budapest, 2018. február 21.       
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 

  Bozsik István Péter, vagyongazdálkodási igazgató sk.

Cím hrsz.

alap–
terü–

let 
(m2)

szoba–
szám funkció komfort 

fokozat kikiáltási ár megtekintés időpontja

árverés
időpontja                 

(az első körös ajánlat 
korábbi időpont!)

Mária utca 6. 
III. emelet 22. udvari 36660/0/A/24 27 1 lakás komfort nélküli 8 970 000 Ft

2018. február 27. (kedd) 
09.00–09.15 és 2018. március 8. 

(csütörtök) 09.00–09.15

2018.március 22. 
csütörtök

 9 óra
Rökk Szilárd utca 9. 

magasföldszint udvari      
elővásárlási jog

36678/0/A/24 12   iroda   2 720 000 Ft
2018. február 27. (kedd) 

09.20–09.35 és 2018. március 8. 
(csütörtök) 09.20–09.35

2018.március 22. 
csütörtök 

11 óra
Baross utca 77.  

pinceszint udvari            
elővásárlási jog     

35532/0/A/1 130   műhely   5 440 000 Ft
2018. február 27. (kedd) 

09.45–10.00 és 2018. március 8. 
(csütörtök) 09.45–10.00

2018.március 22. 
csütörtök 

13 óra
Karácsony Sándor 

utca 21. 
V. emelet 3. utcai

35467/0/A/36 14   műterem   3 040 000 Ft
2018. február 27. (kedd) 

10.10–10.25 és 2018. március 8. 
(csütörtök)10.10–10.25

2018.március 22. 
csütörtök 

15 óra

Tavaszmező utca 1. 
földszint 2. 35243/0/A/8 33 1 lakás komfortos 5 750 000 Ft

2018. február 27. (kedd) 
10.35–10.50 és 2018. március 8. 

(csütörtök)10.35–10.50

2018.március 23. 
péntek 

9 óra

Százados út 30/B. 
pinceszint utcai 38862/2/A/13 33   raktár   2 152 000 Ft

2018. március 1. (csütörtök)  
09.00–09.15 és 2018. március  6. 

(kedd) 09.00–09.15

2018.március 23. 
péntek
 11 óra

Delej utca 19. 
pinceszint 1. utcai, 

alagsori
38672/0/A/1 32   raktár   880 000 Ft

2018. március 1. (csütörtök)  
09.40–09.55 és 2018. március  6. 

(kedd) 09.40–09.55

2018.március 26. 
hétfő
 9 óra

Baross utca 122. 
földszint, 

utcai-udvari + galéria
35405/0/A/69 54   üzlet   11 600 000 Ft

2018. március 1. (csütörtök)  
10.15–10.30 és 2018. március  6. 

(kedd) 10.15–10.30

2018.március 26. 
hétfő

 11 óra
Lujza utca 5. 

földszint, utcai, 
összenyitott                           

35357/0/A/1    
35357/0/A/2

22          
22   üzlet   9 440 000 Ft

2018. március 1. (csütörtök)  
10.35–10.50 és 2018. március  6. 

(kedd) 10.35–10.50

2018.március 26. 
hétfő 

13 óra

Vay Ádám utca 5. 
pinceszint, utcai 34765/0/A/2 66   raktár   4 480 000 Ft

2018. március 1. (csütörtök)  
11.00–11.15 és 2018. március  6. 

(kedd) 11.00–11.15

2018.március 26. 
hétfő 

15 óra

H
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„Immár 15 éve indítottuk útnak a K&H Gyógyvarázs prog-
ramját, mely a magyar egészségügy igényeire reagál. A te-
rületi pályázattal az volt a célunk, hogy az 
ország teljes területén olyan egészségügyi in-
tézmények kaphassanak támogatást, amelyek 
a legközelebb állnak a helyi közösségek szívé-
hez. A végső nyertesek kiválasztását is a helyi 
közösségekre bíztuk: 22 ezer voks érkezett a 
szavazás során, összesen 23 intézmény fejlesz-
tésével indíthatjuk az évet” – mondta Horváth 
Magyary Nóra, a K&H kommunikációs ügy-
vezető igazgatója. Az összesen 8 millió forint-
nyi támogatás a K&H ügyfeleinek és partnere-
inek is köszönhető.
A Szent Rókus Kórház főigazgatója, Göböl  
Zsolt hangsúlyozta, hogy az intézményben a 
betegek ellátása során a legcélszerűbb és leg-
korszerűbb eszközöket alkalmazzák. Éppen 
azért, hogy ezt megtehessék, minden támoga-
tást örömmel fogadnak.

Horváth Magyary Nóra a K&H dol-
gozói által szervezett karácsonyi vá-
sárról is tájékoztatta a jelenlévőket, 
melynek közel 700 ezer forintos bevé-
telét a Józsefvárosi Mentőállomás és a 
Ferencvárosi Egészségügyi Szolgálat 
Védőnői Szolgálata között osztot-
ták szét. Tóth László, a Józsefvárosi 
Mentőállomás vezetője lapunknak el-
mondta, hogy az így nyert 342 785 fo-
rintot olyan betegőrző monitorra fordí-
totta az állomás, amely nemcsak EKG-t 
készít, de véroxigén-szintet, pulzust és 
testhőmérsékletet is mér.� T. O.

GYÓGYÍTÓ TÁMOGATÁS

Huszonkét másik gyermekgyógyító intézmény mellett a 
Szent Rókus Kórház Gyermekszemészeti Szakrendelése 
is modern műszerekkel, eszközökkel gazdagodott a K&H 
Gyógyvarázs területi pályázatának köszönhetően. A pá-
lyázat nyerteseinek ünnepélyes kihirdetésére a Szent Rókus 
Kórház Stáhly utcai épületében került sor február 23-án.

Józsefváros képviselő-testülete 2017. szeptember 
7-én fogadta el és október 1-én lépett hatályba a tele-
püléskép védelméről szóló önkormányzati rendelet. 
A módosításokra a magasabb szintű jogszabályok 
változása, illetve a hatályba lépés óta eltelt közel 
fél év gyakorlati tapasztalatai miatt volt szükség. 
Iványi Gyöngyvér főépítész, a Városépítészeti Iroda 
vezetője elmondta, hogy a kedd délutáni lakossági 
fórum és beszélgetés rendkívül konstruktív volt.  

„A mostani lakossági fórumon a megjelentek nagyon 
hasznos észrevételeket tettek, a volt Rezső tér (jelenleg Szenes 
Iván tér és Magyarok Nagyasszonya tér) felújításával kapcso-
latban. A józsefvárosiaknak március 5-ig van lehetőségük 

arra, hogy elmondják véleményüket, észrevételüket a témák-
ról” – fűzte hozzá a főépítész. Várhatóan az év végén fogják 
elfogadni és hatályba léptetni a módosításokat. � Sz.N.

A Józsefvárosi Önkormányzat megkezdte az új településfejlesztési koncepció ter-
veztetését, ezzel párhuzamosan elindította a településkép védelméről szóló 34/2017.

(IX.14.) önkormányzati rendelet módosítását. A témával kapcsolatban február 20-
án lakossági fórumot tartottak, ahol kerületi lakosok és civil szervezetek képviselői 

voltak jelen, és mondták el véleményüket, meglátásaikat. 

A SZENT RÓKUS KÓRHÁZ 
ÉS A JÓZSEFVÁROSI MENTŐÁLLOMÁS IS 

ÚJ ESZKÖZÖKKEL GAZDAGODOTT

AZ ÖNKORMÁNYZAT A LAKOSSÁG VÉLEMÉNYÉRE IS SZÁMÍT

KÉSZÜL AZ ÚJ TELEPÜLÉS-
FEJLESZTÉSI KONCEPCIÓ

Iványi Gyöngyvér

A kerületben élők  
a javaslataikat a 

partnersegi@jozsefvaros.hu 
e-mail címre küldhetik el.

A Városépítészeti iroda 
tavasszal ismét lakossági 

fórumot szervez, ahol már 
az elkészült Koncepcióról és 

a konkrét rendeletmódo- 
sításokról fogják tájékoztatni 

az érdeklődőket, valamint 
kikérni a véleményüket.

MOZAIKM
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„A nagyböjt egyik legfontosabb 
célja, hogy a hívek komoly és 
őszinte önvizsgálatot tartsa-
nak annak érdekében, hogy 
bűneiket felismerjék és szem-
besülni tudjanak azokkal. Ez 
azért szükséges, hogy vezekel-
ni tudjunk mindannyian, illet-
ve, hogy bűnbocsánatot tud-
junk gyakorolni” – mondta el lapunknak Khirer Imre atya. 
A Kálvária téren álló Budapesti Jó Pásztor lelkészség papja 
hozzátette: a nagyböjt időszakát hamvazószerdától számít-
juk, és egészen a virágvasárnappal kezdődő nagyhét végéig 
tart. A katolikus egyház szigorú böjtöt hamvazószerdára és 

nagypéntekre ír elő – ekkor a 18 és 
60 év közötti hívek a nap folyamán 
háromszor étkezhetnek, és egyszer 
lakhatnak jól –, valamint ezeken a 
napokon és a nagyböjt többi pén-
tekjén arra kéri 14 évnél idősebb 
tagjait, hogy ne fogyasszanak húst.
A Jó Pásztor Lelkészség min-

den pénteken 15 órakor látogatást szervez a Tavaszmező-
Koszorú utca sarkán felállított pléhkereszthez, ahol imá-
ban könyörögnek a Teremtőhöz, és énekekkel dicsőítik a 
Leghatalmasabbat. A szertartások végén virágot és mécsest 
helyeznek a hívek a feszületnél.� Sz.N.

Józsefvárosban már találkoztunk a nagy uralkodó ábrázolásával a Corvin mozi homlokzatán, 
amely jól látható helyen van. Azonban van a kerületünkben egy olyan szobra is Mátyás király-
nak, amelyet nem is olyan könnyű felfedezni. A Rákóczi út 19. számú épület Szentkirályi utcai 
sarkánál, ha felnézünk a második emeleti erkélyekig, megláthatjuk a bronz lemezből formált 
alkotást, amely jól felismerhetően Mátyás királyt ábrázolja. 

EGY EGYKORI KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM EMLÉKÉT ŐRZI

MÁTYÁS KIRÁLY RÁKÓCZI ÚTI SZOBRA

A szobor itt nem fülkében kapott helyet, hanem viszony-
lag szabadon áll, csak az épület sarkát vágták kissé vissza.  
Az alatta levő posztamenst palmettás díszítésű zömök oszlop 
és méretes, szintén gazdagon díszített kockafejezet támasztja 
alá. Az életnagyságúnál nagyobb szobor felkészült művész, 
Mayer Ede alkotása. Mayer bécsi születésű és az ottani 
a Művészeti Akadémián tanult. Alkotói tevékenysége 
hazánkban bontakozott ki – többek között részt 
vett a Parlament szobrainak elkészítésé-
ben – és Budapesten is halt meg. Ez a 
műve karakteres és méltóságteljes 
uralkodót jelenít meg, aki jobb 
kezében buzogányt tart, balját 
kardján nyugtatja. Díszes pán-
célban áll előttünk, így utal a 
szobrász Mátyás hadvezéri je-
lentőségére. Az uralkodó arca 
a reneszánsz kori ábrázolások-
ra támaszkodik, ezen a szob-
ron meglehetősen érzelemmen-
tes, fejét babérkorona keretezi. 

Miért került ide Hunyadi 
Mátyás szobra?  A mai 
négyemeletes épület 
helyén a XIX. szá-
zadban még csak 
egy kisebb ház 

állt, amelyben 
1834-től a 

Mátyás 
Király Fogadó működött. Ezt az épületet az 

1880-as években lebontották és helyére egy 
eklektikus bérpalotát építettek, amelyben 

a földszinten Kávéház működött, amely 
szintén anagy uralkodó nevét visel-
te – majd miután ez 1899-ben csődbe 
ment, egy vendéglő működött a he-
lyén. Még később Ford képviselet, és 
az elmúlt évtizedekben üzletek mű-
ködtek benne, így használják ma is.

Ludmann Mihály, 
művészettörténész

Nagyböjt a keresztény egyházak híveinél a hús-
vét előtti negyven napos előkészületi, bűnbánati 
időszak. Célja a Húsvétra, Jézus Krisztus feltáma-
dásának ünnepére való felkészülés, a hitben való 
elmélyülés, a kiengesztelődés és a lemondás révén. 
Ebben az időszakban a hívek az étkezések során is 
önuralmat gyakorolnak.  

IMA A PLÉHKERESZTNÉL

NAGYBÖJT, A HÚSVÉT 
ELŐTTI NEGYVEN NAPOS 
ELŐKÉSZÜLET

Khirer Imre: A nagyböjt egyik legfon-
tosabb célja, hogy a hívek komoly  

és őszinte önvizsgálatot tartsanak

H
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

SZABADEGYETEM
KORONAŐR SZALON – A KIRÁLYKORONÁZÁS 
ÉS A KORONÁZÁSI JELVÉNYEK AZ ÁRPÁD-
KORBAN
Időpont: március 1., 
csütörtök, 17 óra
Dr. Tóth Endre régész előadásában szó lesz arról, 
hogy a magyar trónörökösnek egyházi szertartáson adták 
át az uralkodói jelvényeket. 

ELŐADÁS – UTAZÁS 
SZEGED, A SZECESSZIÓS „HÍRŐS VÁROS”
Időpont: március 6., 
kedd, 15 óra
Kiss Imre Károly 
történész, idegen-
vezető vetítéses 
előadása a város 
felújított szecessziós 
palotáiról és zsinagógájáról, a Dóm térről, a Szabadtéri 
játékokról, a Tiszáról, a Boszorkányszigetről, a paprikáról. 
Móra Ferenc, Juhász Gyula, József Attila, Szentgyörgyi 
Albert, Dankó Pista, Rózsa Sándor városában szobraik 
és a felcsendülő nóták is őrzik emléküket.

JAZZ SZTORI 
A HUSZADIK SZÁZAD 
ELEJÉNEK 
ÚJ AMERIKAI STÍLUSAI
Időpont: március 6., kedd, 17 óra
Halper László jazz-történeti 
sorozatában arról beszél, hogy 
Amerikában miképpen találkoz-
tak a különböző európai és afrikai 
zenei stílusok. Ezeket a műfajokat 
és legjelentősebb képviselőit mutatja be az előadás.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ – 
KONCERT 
TRANS-
FORMATION
Időpont: március 6., 
kedd, 19 óra
A zenekart a jazz 
világában szokatlan 
hangszer-összeállítás jellemzi. A Trans-formation saját 
kompozíciókat ad elő. Szerzeményeiket legtalálóbban 

„kortárs jazz-fantáziáknak” lehet nevezni.

Bibliaiskola felnőtteknek
a keresztyén hit alapvető kérdéseiről

2018. március 5-től május 28-ig
hétfőnként 18:30-tól

P A N O R Á M A

Mi a kapcsolópont („híd”) a keresztyén tanítás és 
kultúránk között? Hogyan vélekedik kultúránk egy-
egy bibliai kérdésről? Mit tanít valójában a Biblia? 

Hogyan valósítható meg a Biblia tanítása az 
életünkben?

Budapest Józsefvárosi Református Egyházközség
1085 Budapest, Salétrom utca 5.

www.saletrom.net

Az első alkalom ingyenes, a későbbi alkalmak  
részvételi díjából a bibliaiskola költségeit fedezzük.

Tisztelettel meghívjuk Önt a

„GRÖNLAND 
– KALAALLIT 
NUNAAT” 
című kiállítás megnyitójára és az 
azt követő fogadásra.

KÖSZÖNTŐ BESZÉDET MOND: 
Miehle Dániel geográfus, világjáró, Farkas Tamás természetfotós. 
A kiállítás képeit Farkas Tamás, Katona Mária – a Közép-európai Sarkvidék 
Egyesület elnöke – és Jesper Kunuk Egede grönlandi író készítette. 

A KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁNAK DÍSZVENDÉGE:
Jesper Kunuk Egede grönlandi író, fotós. 

A megnyitón közreműködnek Répás Szilvia és Milus Alida táncművészek, 
magyar és nemzetközi bajnokok.

A RENDEZVÉNY IDŐPONTJA ÉS HELYSZÍNE: 
2018. március 7. (szerda), 18 óra.
ZÁSZLÓMÚZEUM, József krt. 68. (a Nap utca sarkán)
Tel.: 06-30-202-7529 • Honlap: www.zaszlomuzeum.hu •   
E-mail: zaszlomuzeum@freemail.hu

Meghívó

P PROGRAMAJÁNLÓ
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Barabás László a piac minden nyitvatartási 
napján gondosan ügyel arra, hogy a legszebb 
és legjobb minőségű sertéshússal várja a vá-
sárlókat. Az egyéni vállalkozóként dolgozó 
férfi lapunknak kifejtette: a Józsefvárosban élők 
fokozottan figyelnek arra, hogy jó áron, a legjobb mi-
nőségű áruhoz jussanak. „Tizennégy éves korom óta, vagyis 
már tanulóként idejártam a Teleki téri piacra, hogy elsajátít-
hassam a hentes szakma minden fortélyát. Az idő előrehalad-
tával először béreltem a volt főnökömtől az üzlethelyiséget, 
majd kis idő múlva megvásároltam tőle” – meséli Barabás 
László. Mint mondja: több vágóhíddal is kapcsolatban állnak, 

ahonnan mindig friss áruval tudják feltölteni a 
pultot. „Az oldalas, a lapocka és a darált hús 

a sláger a piacon, ezek a legkelendőbb áruk.  
A forgalmunk csütörtöktől szombatig erős-
nek mondható, illetve az ünnepnapok kö-
zeledtével is megnövekszik a vásárlóink 
száma. Vannak törzsvásárlóink is, akik már 

jól ismernek bennünket, az árunkat, ezért 
biztosak abban, hogy csalódásmentesen tudják 

elkölteni pénzüket” – fogalmazott a Lacihús üz-
let tulajdonosa.

A hetven éve Józsefvárosban élő Láng István rendszeresen 
jár a Teleki téri piacra. „Sertéshúst csak ennél a pultnál vá-
sárolok, mert az elmúlt években egyszer sem volt kifogásol-
ható árujuk. Nem beszélve arról, hogy a pénztárcámat figye-
lembe véve, itt kedvező árakkal találkozom” – fűzte hozzá a 
Magdolna utcában élő férfi. � Sz.N.

Több mint két évtizede szolgálja ki a józsefvárosi 
vásárlóközönséget mindig friss és jó minőségű sertéshússal 

Barabás László. A férfi már a régi piac területén is 
hentesként tevékenykedett: a sok-sok év alatt megkedvelte 

Józsefvárost és az itt élőket egyaránt.

TÖBB MINT HÚSZ ÉVE JÓZSEFVÁROSBAN

OLCSÓN ÉS JÓT A TELEKI TÉRI 
PIAC HENTESPULTJÁBÓL

Élelmiszer? Kényelmesen?  
Pár kattintással?

AUCHAN ONLINE ÁRUHÁZ
Most csak 1 Ft-os kiszállítási díjjal! 

Nincs cipekedés
Nincs sorbanállás
Válogatott friss termékek

RENDELJEN MOST!

Kérjük, a fenti kuponkódot a rendelés leadása előtt a kosár oldalon írja be a „Kupon megadása”  
mezőbe és kattintson az „Érvényesítem” gombra! Az ajánlat a 2018.03.01-04.15. között leadott  
rendelésekre érvényes, a fenti kuponkód érvényesítésével.

KUPONKÓD:  
1803018ker1ft

09_onkormanyzati_lapok_hirdetesek_VIIIker_184x131mm.indd   1 2018. 02. 21.   15:54

H HIRDETÉS
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OTTHON

Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

CRUMPET, AZ ANGOL PALACSINTA

Fogyasztják reggelire, de szend-
vicsek alapja is lehet az ötórai 
tea mellé. Frissen kisütve az 
igazi, de kihűlt állapotában is 
jól felhasználható. Úgy lehet 
enni, mint a gofrit, mert sziva-
csos felső szerkezete jól magába 
szívja a rácsorgatott vajat, mézet, 
krémet. Alapja egy sűrű, élesztős 

palacsintatészta, amit serpenyőben vagy rostlapra he-
lyezett fémgyűrűkben sütnek ki. A tészta alja sima és 

homogén, a teteje az élesztőtől lukacsos lesz. Olajjal 
vagy zsírral finoman kikent serpenyőbe nem túl 
nagy lángon kell sütni, majd megfordítva még 
egy percig, és már kész is. Reggelire még me-
legen tálalják. Vajjal és mézzel, lekvárral meg-
csurgatva eszik általában, de a tejszínes, cit-
romkrémes változata is mennyei. Ráadásként 

megszórhatjuk bogyós gyümölcsökkel is. 
Hidegen jó szendvicsalap, sonkával, uborkával is 

ehetjük, de akár sajtot is olvaszthatunk rá.

HÁZIASSZONYOKNAK

CRUMPET REGGELIRE
Hozzávalók: 25 dkg liszt, 2 db tojás, 1,4 dkg száraz élesztő,  
1,2 dl víz, 1 dkg cukor, 1,6 dl tej, 12 dkg vaj, 2 csipetnyi só

Elkészítés: A liszthez hozzáadjuk a langyos vízben cukorral elke-
vert élesztőt, a tejben felolvasztott vajat, a felvert tojásokat, sózzuk, 
majd csomómentesen elkeverjük és letakarva fél órát állni hagyjuk. 
Vajjal vékonyan kikent teflonos serpenyőbe kanalazunk belőle. Kö-
zepes lángon sütjük 4–5 percig, majd átfordítva még 1 percig. Mele-
gen, vajjal, mézzel vagy lekvárral tálaljuk.

Kipróbált, bevált receptek  Kiss Éva konyhájából

AZ ÉLESZTŐ FAJTÁI
Az egyik leggyakrabban használt alapanya-
gunk, mert csak segítségével tudunk kelt 
tésztákat készíteni. Ha tudatosan készülünk 
a sütésre, akkor frisset, puha, tégla alakút 
vegyünk. Sajnos ez gyorsan romlik, pené-
szedik. Hűtőben kell tartanunk, és ha csak 
a felét használtuk el, gondosan visszacsomagolva tegyük 
vissza, mert könnyen kiszárad az oxigéntől. Csak pár napig 

tárolhatjuk. 5 dkg-os kiszerelésben (ez 1 kg lisztből 
készült tészta kelesztéséhez elegendő), 

illetve kis zacskóban, granulátum 
formájában is kapha-
tó. Ennek összetétele 

ugyanaz, mint a frissé, 
de hosszabb ideig el-

tartható. 

Langyos vízben, tejben kell fel- 
oldani, felfuttatni. Szobahőmér- 
sékleten egy évig, fagyasztva 
évekig is eláll. Kapható még a 
gyors, instant élesztő is, ami 

szintén granulátum. 
Ennek eltartható-
sága igencsak limi-
tált. Nem szükséges 
vízben feloldani, 
azonnal keverhető 
a liszthez, keleszte-
ni is ugyanúgy kell 
a tésztát. Gyorsab-
ban oldódik fel, így 

gyorsabban kel meg tőle a sütemény, kenyér. A gyors szén-
dioxid kibocsátás miatt kissé megváltoztatja a tészta ízét. 
Érdemes kipróbálni mind a három változatot.

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA
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NEM EVIDENCIA

VÍZSZINTES: 1. Az egyik legismertebb Hans Christian 
Andersen-mese. 11. ... bíró; Móricz Zsigmond első színmű-
ve (1910). 12. Vágott, hasított. 13. Nitt végei! 15. A budd-
hizmus főleg Japánban elterjedt ága. 16. Indián diadalmi 
jelvény. 17. Hajna szerelme Vörösmarty Mihály Zalán futása 
című eposzában. 18. A földön összegyűlt szennyes csapadék.  
20. Sílécet bakancsról eltávolít. 22. Majdnem rőt! 23. Svéd 
központú nemzetközi bútoráruházlánc. 25. … ékel; beszúr. 
27. Fertőző anyagoktól mentes. 29. Csipke és arany is van 
ilyen! 30. Véget érő (próbaidő). 32. Állatgondozó feladata.  
34. Mohamedán fejedelmi cím. 35. Halkan mondott.  
37. A magasba nyúlik. 39. ... Carreras; spanyol tenorista.  
40. ...-móg; dohog, zsörtölődik. 41. Tokiói székhelyű ja-
pán autógyár. 43. Korábbi labdarúgókapus, volt szövetségi 
kapitány (János). 45. Szerb és cseh Emma! 47. Ifj. Johann 
Strauss Éljen a magyar! című műve is ez. 49. Zalai sportklub.  
50. „Európa legbátrabb asszonya” monogramja. 51. Munka-
hely, státus. 52. Gyufa- és kolbászegység is! 53. A fül előtt 
meghagyott, rövidre nyírt szőrzet.

FÜGGŐLEGES: 1. Egy elgondolkodtató mondat Lázár 
Ervin (1936–2006) Kossuth-díjas író, elbeszélő, meseíró 
Capriccio című rádiójátékából; az első rész. 2. Fejére hul-
ló. 3. Nemesi ház asszonya. 4. Magatok. 5. Iskola(i), rövidít-
ve. 6. Válogatott labdarúgó (Ádám). 7. Fekete István gólya-
hőse. 8. Európa legnagyobb  hegységrendszere. 9. Csonthéj!  
10. Az -ent képzőpárja. 14. A Lázár Ervin-idézet máso-
dik, befejező része. 16. Izraeli pénznem. 17. Jó erőben lévő, 
kisportolt. 19. Tízdecis. 21. Tűzparancs kiadása. 24. ... Pis-
ta; hazai paprikakrém. 26. Sapka, tökfödő. 27. Stájerország, 
másképp. 28. Dán építőjáték-márka. 31. E szóban forgó.  
33. Puccini operája (1900). 36. Regenerálódás. 38. Nagyadag 
feketekávé. 40. Elődeink fémedénye. 42. Német vám!  
44. Ezzé ellentéte. 46. O sole ...; világhírű nápolyi dal, Eduar-
do di Capua írta 1898-ban. 48. A kollektív szerződés rövidí-
tése. 51. Kád és láda azonos eleme! 52. Szlovákia nemzetközi 
gépkocsijele.

KERESZTREJTVÉNY

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.
Beküldési határidő: 2018. március 7.
A  február 7-ei rejtvényünk megfejtése:
Az ember beszél... de amit érez, az az igazi.
Nyerteseink: Nagy Alexandra, Szondi Istvánné
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

APRÓHIRDETÉS
Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva:  
H–Sze: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Ingatlanirodánk eladó 
budapesti lakásokat/házakat 
keres ügyfeleinek. Gyorsan 
vevőt hozunk, jutalék 3%, 

ügyvéd ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó? 

Hívjon, ajánlási jutalékot kap! 
Laurus Ingatlan, 

Tel.: 06-20-960-0600

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

Raktári munkatársakat kere-
sünk a IX. kerületbe, címkéző, 
komissiózó, árukiadó munkakö-
rökbe! Munkaidő: 06.00-15:00 
és 13.00–22.00 váltott műszak-
ban. Átlagbér: bruttó 230.000-
280.000 Ft/hó. Jelentkezés: 
3620-441-3386 számon vagy a 
karrier@mads.hu e-mail címen, 
név és telefonszám küldésével.

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festményeit 

keressük megvételre kész-
pénzért gyűjtők, befektetők 

részére. Nemes Galéria 1024, 
Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.hu

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. Tel.: 06-30-680-6814

Szabó Balázs vállalja kémények 
belső marását, bélelését teljes 
körű ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-264-7752

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 
előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

www.jozsefvaros.hu

Irányítsa telefonja 
kameráját a megfelelő 
QR kódra, és töltse le 
Józsefváros mobil-
alkalmazását ingyen 
Android vagy iOS rendszerre. 

18



HIRDETÉS H

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

ASSZISZTENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

KÖZTISZTASÁGI 
FELADATELLÁTÁSRA 
TEHERAUTÓ-VEZETŐ
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Áldassék a neved

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tisztelettel meghívja 
Önt és családját az 1848–49-es forradalom 

és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségre.

2018. MÁRCIUS 14., SZERDA • HORVÁTH MIHÁLY TÉR

PROGRAM:

•	 17.30:  a MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár fúvószenekara.
•	 18.00:  ünnepi beszédet mond Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere.
•	 18.05:	 „Áldassék a neved forradalom” – A Turay Ida Színház ünnepi műsora. 

 Közreműködik: Keresztes Ildikó, Cservenák Vilmos, Vass János Pál,  
 Boros Ádám, Borbély Krisztina, Lovas Emília, Szántó Szandra,  
 Kovács Dézi, Kurkó J. Kristóf, Nyírő Bea, Tóth Alex, H. Varga Tamás,  
 Frech Zoltán. Rendező: Koltay Gábor.

Tisztelt Ünneplők! 
Kedvezőtlen időjárás esetén az ünnepséget a Polgármesteri Hivatal 300-as Dísztermében rendezik meg.

forradalom
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